

Protokoll nr 7/2016

Art:	Styrelsemöte		
Tid:	9/11-2016, 19:30		
Plats:	Vindögatans förskola		
Närvarande:	Måns Böös	ordförande	[MB]
	Joakim Runesson	kassör	[JR]
	Anders Malm	ledamot	[AM]
	Andréas Palmertz	sekreterare	[AP]
	Kalle Norrestam	ledamot	[KN]
	Catrin Sjöman	revisor	[CS]
	Maragreta Johansson	revisor	[MJ]

7.1 **Mötets öppnande**

Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna

7.2 **Protokollförare och en justeringsman jämte ordförande**

Till protokollförare valdes AP

Till justeringsman valdes JR, jämte ordförande MB

7.3 **Fastställande av dagordning**

Dagordningen godkändes utan förändringar.

7.4 **Halvårsrevision**

Kassör, ordförande och våra eminenta revisorer gjorde en avstämning och halvårsrevisionen gick bra. Vissa frågor från styrelsen gällande budget avhandlades också vilket vi tackar för.

7.5 **Föregående protokoll/kvarvarande uppgifter**

Protokollet från föregående möte gick igenom.

7.6 **Inkomna frågor från medlemmar sedan föregående möte**

Inga inkomna frågor från medlemmar

7.7 **Områdets skötsel**

Snöröjning

Nylander har inkommit med kostnadsförslag för snöröjning/halkbekämpning 2016-2017. Förslaget accepteras och JR frågar Nylander vilka kriterier som avgör när de åker ut?

Belysning

Vi ber alla medlemmar tillsammans ansvara för att se över belysningen i området. Uppmärksammar ni något så är vi tacksamma om ni hör av er till oss i styrelsen så vi kan åtgärda det.

Trädgårdslöv

I området finns nu massvis med löv från området. Vi uppmanar samtliga medlemmar att hjälpas åt och sopa upp och fylla sina trädgårdskärl så vi får fint i området.

Kvarvarande

Inspektion av carportar och betongfundament och stålstolpar är kollade. Det finns rostangrepp och vi kommer kontakta någon att besiktiga dessa. MC får uppdraget att kontakta hantverkare.

7.8

Ekonomisk rapport

Ekonomisk behållning till dags dato är: 669 150,14
varav *Carportskonto*: 326 265,58

7.9

Övriga frågor/rapport från varje styrelsemedlem

JR har prisjämförelse för elavtal för samfälligheten. Det visar att det avtal vi har med Öresundskraft är konkurrenskraftigt och vi finner ingen anledning att byta.

AP lägger fram ett förslag på mötestider för 2017:

Styrelsemöte 25/1

Styrelsemöte 8/3

Föreningsstämma 12/4

Styrelsemöte 10/5

Styrelsemöte 6/9

Styrelsemöte 8/11

MB lägger fram förslag att de olika styrelseposterna skall skriva ner vad som ingår i rollen. Dokumentet skall kunna användas av en ny ledamot för att sätta sig in i rollen. Det är något som vi diskuterar vidare under 2017.

7.10

Nästa möte

Nästa styrelsemöte är den 25/1-2017 kl. 19:30. Till det mötet kommer MB att kontakta valberedningen och ge dem uppdraget inför föreningsstämman.

7.11

Mötets avslutande

MB tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras